

TORBA ZA LAPTOP 15.6" MANHATTAN LONDON 438889, BLACKNaziv: TORBA ZA LAPTOP 15.6" MANHATTAN LONDON
438889, BLACK

Slika:



Šifra: #BM8866671726045764167

Barkod: 766623438889

Proizvođač: MANHATTAN

Detalji

Kategorija: TORBE I RANČEVI

Oznake:

Atributi:

CenaCena sa PDV: 1,533.00 RSD *WEB CENA
1,686.30 RSD *Cena za odloženo web plaćanje**Ostalo**

Lep dizajn sa beskompromisnom zaštitom računara

Manhattan London Notebook Computer Briefcase je praktično rešenje sa pojednostavljenim, tradicionalnim stilom koji lako putuje i uklapa se skoro bilo gde - ispod sedišta aviona, u kante iznad glave i u veće komade prtljaga. Jedan, širok duboki prednji džep čuva vitalne predmete, papire i pribor na sigurnom, ali na dohvat ruke. Njegova obezbeđena preklop sa zatvaranjem štiti spremjeni sadržaj. Dvostruke ručke sa ojačanim šavovima i podesivom, prenosivom naramenicom daju mobilnim profesionalcima višenamenske mogućnosti nošenja.

Osnovno i funkcionalno skladištenje

Njegova unutrašnjost sa podstavljenim računarskim odeljkom može da primi većinu notebook računara sa ekranima do 15.6 ". Konfiguracija sa gornjim opterećenjem omogućava brzo pakovanje i brze inspekcije aerodroma. U velikoj unutrašnjosti bez ogrebotina ima dovoljno prostora da bi fajlovi, papiri i časopisi bili glatki i ravni.

Lepo dizajniran za izvođenje

Eksterijer i unutrašnjost su pažljivo konstruisani od laganih, izdržljivih, lakih materijala za negu. Heavi-duti hardver, uključujući patentne zatvarače sa čvrstim vuče obezbeđuje nesmetan rad sa manje ulegnuća. Manhattan Notebook Computer Cases kombinuju vrhunsku zaštitu računara i atraktivan stil sa udobnošću i praktičnošću kada putujete po gradu, cross-countri ili širom sveta.

- Funkcionalan, razuman dizajn i stil za mobilne profesionalce
- Praktično rešenje koje pruža osnovnu zaštitu računara — putuje i uklapa se skoro svuda
- Veliki prednji džep čuva fajlove, kablove i pribor
- Čvrsti dvostruki kaiš ručke i neklizajuća naramenica obezbeđuju udoban, samouveren prevoz
- Lagani, izdržljivi, jednostavni materijali za negu

Materijal: 100% poliester

Jedan glavni odeljak i prenji džep za skladištenje sa poklopcem

Podesiva naramenica, dužine 1,2m

Dimenzije: 41x31x7cm